



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Nova Gorica
Policijska postaja Nova Gorica

Sedejeva ulica 11, 5001 Nova Gorica

T: 05 303 44 00

F: 05 303 44 02

E: pp_nova_gorica.pung@policija.si

www.policija.si

Občina Miren-Kostanjevica
Miren137,
5291 Miren

Številka: 2214-17/2014/2 (3H691-01)

Datum: 4. 7. 2014

**Zadeva: VARNOSTNA PROBLEMATIKA V OBČINI MIREN - KOSTANJEVICA –
POROČILO ZA PRVO POLLETJE 2014**

Zveza:

Dne 15.04.2014 je prišlo do združitve Policijske postaje Šempeter pri Gorici s Policijsko postajo Nova Gorica. Z združitvijo policijskih postaj je Policijska postaja Nova Gorica prevzela izvajanje nalog policije na območju občine Miren-Kostanjevica.

V nadaljevanju vam posredujemo poročilo o dogodkih, ki so se zgodili na območju občine Miren – Kostanjevica. Ob tem velja izpostaviti, da kljub novi organiziranosti dela, Policijska postaja Nova Gorica uspešno izvaja aktivnosti za obvladovanje deviantnih pojavov na območju občine Miren-Kostanjevica. Policijska postaja Nova Gorica zagotavlja prisotnosti vodje policijskega okoliša na območju občine, prav tako se zagotavlja 24 urna pokritost območja z eno policijsko patroljo.

Ocenjujemo, da je sodelovanje z lokalno skupnostjo in civilno zaščito zelo dobro, kar predstavlja temelj za uspešno prepoznavanje in ustrezno odzivanje na deviantna ravnanja, ki na območju občine povzročajo nelagodje med občani.

KRIMINALITETA

V prvem polletju leta 2014 so policisti PP Nova Gorica na območju občine Miren – Kostanjevica obravnavali skupno 67 (64) kaznivih dejanj. Od tega je bilo 25 (36) tatvin, 9 (2) vlomov v stanovanjske hiše, 3 (1) poskus vloma, 3 (7) poškodovanja tuje stvari, 2 zatajitev, ena tatvina vozila, ena povzročitev lahke telesne poškodbe in en primer ponarejenega denarja.

V mesecu Juniju je prišlo do gostitev kaznivih dejanj na območju Opatjega Sela, kjer je neznan storilec predvsem v nočnem času poskušal vlomit v stanovanjske. Tovrstna kazniva dejanja so pri občanih povzročila občutek ogroženosti in slabe volje, zato so bili s strani PP Nova Gorica izvedeni določeni ukrepi, da se ta občutek ogroženosti zmanjša. V nadaljevanju pa vendar velja pohvaliti občane vasi Opatje Selo, ki so v nočnem času sami prijeli storilca vloma v trgovino, nakar je bil predan policistom Policijske postaje Nova Gorica v nadaljnji postopek. Policisti navedeno osebo v sotorilstvu še z eno osebo sumijo storitve večih vlomov v objekte, ki so se predhodno zgodili na širšem območju Policijske postaje Nova Gorica.

JAVNI RED:

Stanje javnega reda in miru na območju občine Miren - Kostanjevica v prvem polletju 2014 ocenjujemo kot ugodno, saj so kršitve zakonodaje s področja javnega reda v upadu. V letu 2014 beležimo upad kršitev v gostinskih lokalih in na javnih prireditvah, posebej pa velja omeniti upad prekrškov povezanih z nasilnim in drznim vedenjem. Tako ocenjujemo, da tovrstno problematiko uspešno obvladujemo. Kršitve glede nasilja v družini nismo obravnavali, sicer pa takšne kršitve obravnavamo v skladu z načelom »ničelne tolerance«.

Posebej izstopajoče problematike, povezane s problematiko kršitev obratovalnih časov lokalov in hrupa nismo zaznali. Sicer pa tej problematiki ter kršitvam Zakona o omejevanju porabe alkohola posvečamo posebno pozornost in s tem v zvezi izvajamo skupne poostrene nadzore s pristojnimi inšpekcijskimi službami.

V zvezi kršitev vožnje v naravnem okolju smo v mesecu Maju izvedli poostren nadzor na območju občine Miren-Kostanjevica. Kljub poostrenemu nadzoru nismo ugotovili kršitev. Prav tako nismo ugotovili drugih nepravilnosti, ki bi kazale na razvrednotenje okolja.

ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA

Na območju občine Miren-Kostanjevica je bilo v prvem polletju 2014 obravnavanih 6 (14) prometnih nesreč oz. za 57 odstotkov manj. Od tega nismo obravnavali nobene prometne nesreče s smrtnim izidom, prav tako ni bilo hudo telesno poškodovanih oseb, tri osebe 3 (6) so bile lahko telesno poškodovane.

Območje občine Miren - Kostanjevica velja za tranzitno območje predvsem v poletnih mesecih, z velikim deležem tujih udeležencev v prometu, tako v smeri državne meje z R Italijo ali v notranjost R Slovenije oz. v smeri Krasa, kar je opaziti tudi v spomladanskem in zgodnje poletnem času. Posebnih gostitev prometa v času podaljšanih prvomajskih praznikov nismo evidentirali.

V jutranjih urah med 06.00 in 08.00 uro se je nadzor vršil predvsem na mestih, kjer vodi varna pot v šolo v naseljih Miren, Bilje, Kostanjevica na Krasu ter na mirenski obvoznici.

NADZOR DRŽAVNE MEJE IN IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH

Območje občine Miren-Kostanjevica na zahodnem delu meji z Republiko Italijo. Kljub ukinitvi neposrednega nadzora na mejnih prehodih Policijska postaja Nova Gorica izvaja naloge policije na obmejnem območju. Do sedaj v okviru izvajanja nalog policije in v stiku z občani ne razpolagamo z informacijami, ki bi kazale na odklonska ravnanja.

PREVENTIVNA DEJAVNOST

Pri izvajanju nalog s področja v skupnost usmerjenega dela si je Policijska postaja Nova Gorica zastavila cilj intenziviranja dela policije v sodelovanju z lokalno skupnostjo. Poudarek je na skupnem sodelovanju z varnostnim svetom občine, v krajevnih skupnostih in z občani samimi. Namen vseh dejavnosti je približevanje policijskih storitev ljudem in zagotavljanje stalne navzočnosti policistov, zlasti vodij policijskih okolišev, med ljudmi, s čimer naj bi policija prispevala k povečanju njihove varnostne zavesti in občutka varnosti.

Prav tako smo se udeležili Dneva odprtih vrat, ki ga je dne 10.05.2014 organizirala občina Miren Kostanjevica s poudarkom na zaščiti in reševanju.

Konec meseca Julija bo zaradi upokojitve prišlo do zamenjave Vodje policijskega okoliša Edvarda Sovdata. Trenutno še ni določeno, kdo bo novi vodja policijskega okoliša za območje občine, to bo znano v drugi polovici meseca Julija.

Prav tako pričakujemo zadnji vikend v Juliju izvedbo večje javne prireditve in sicer E.C.O festival. Policijska postaja Nova Gorica je v stiku z organizatorjem prireditve, ki je povedal, da se na prireditvi pričakuje večje število obiskovalcev. Glede na naravo prireditve bo policija ustrezno prilagodila izvajanje svojih nalog.

S spoštovanjem,

Sejad Jušić
komandir policijske postaje
višji policijski inšpektor III



Vročiti:
- naslovník,